

Достижения наших педагогов и учащихся.

Поздравляем победителей районного творческого конкурса «Азбука безопасности» в номинации «Вокальное искусство» (2 возрастная группа) - отряд ЮИД «Экипаж» (руководители Галиева Г.Ф. и Самофалова Т.А.).



25 февраля учащиеся секции каратэ Отделения дополнительного образования детей принимали участие в региональном турнире по киокусинкай «Защитник Отечества», по итогам которого наши ребята вошли в число победителей:

- Владимиров Сергей (3в класс) - 1 место,
- Семёнов Даниил (3г класс) - 2 место,
- Нижегородова Ксения (2в класс) - 3 место.

Ребята показали отличные результаты, несмотря на очень серьёзную конкуренцию. В турнире приняло участие более 100 спортсменов Санкт-Петербурга.



26 февраля прошло торжественное награждение победителей районного конкурса методических материалов по организации профориентационной работы «Растим профессионалов».

В номинации «Методическая разработка интерактивного занятия профориентационной направленности» (классный час, урок, занятие) отмечены педагоги нашего лицея:

- призёр 2 степени - учитель, методист Медведева Л.А. (методическая разработка «Исполнители алгоритмов»).

- призёры 3 степени – учитель, педагог-организатор Иванова А.В. и учитель химии Герасёв С.А. (методическая разработка «Чёрное золото»)





Мы поздравляем учащихся 3б класса, развивающих свои таланты в стенах различных образовательных, спортивных и культурных учреждений Санкт-Петербурга:

- Михаэли Наоми, ставшую лауреатом 2 степени во Всероссийском фестивале-конкурсе «Зимняя рапсодия»;
- Шуватову Милу, занявшую 1 место среди гимнасток 2015 года рождения в Открытом турнире по художественной гимнастике «GALA RG CHAMP»
- Бабича Демиды, ставшего чемпионом закрытого турнира клуба единоборств «Додянг»



